

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

о раду на 14. седници Савета Фонда за стипендирање и подстицање напредовања даровитих студената и младих научних радника и уметника Универзитета у Новом Саду одржаној електронским путем са роком за гласање до 29. марта 2024. године у 9 сати.

- непотребно изостављено -

2.

ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ О УСВАЈАЊУ КОНАЧНЕ РАНГ ЛИСТЕ КАНДИДАТА ПРИЈАВЉЕНИХ НА КОНКУРС ЗА ДОДЕЛУ ЈЕДНЕ СТИПЕНДИЈЕ СТУДЕНТИМА УНИВЕРЗИТЕТА У НОВОМ САДУ ЗА ШКОЛСКУ 2023/2024. ГОДИНУ

У складу са чланом 10 Правилника о раду Фонда за стипендирање и подстицање напредовања даровитих студената Универзитета у Новом Саду број 04-139/9 од 27. октобра 2022. године, на седници Савета Фонда одржаној 29. марта 2024. године донета је

ОДЛУКА

о усвајању Коначне ранг листе кандидата пријављених на Конкурс за доделу једне стипендије студентима Универзитета у Новом Саду за школску 2023/2024. годину

Савет Фонда усваја Коначну ранг листу кандидата пријављених на Конкурс за доделу једне стипендије студентима Универзитета у Новом Саду за школску 2023/2024. годину која је саставни део Записника.

Кандидат који је првопласиран има рок од 3 дана од дана објављивања Одлуке да се изјасни о прихватању, односно одустајању од стипендије. О року за изјашњавање о прихватању, односно одустајању од стипендије, кандидат ће бити обавештен путем електронске поште на адресу наведену у конкурсној документацији.

У случају да кандидат прихвата стипендију, дужан је да у предвиђеном року, писаним путем, обавести Фонд о прихватању стипендије и то електронским путем на адресу са које му је достављено обавештење о року за изјашњавање, а са адресе коју је навео у конкурсној документацији или достављањем штампане и потписане изјаве у слободној форми (поштом или лично).

У складу са одредбама Правилника о раду Фонда за стипендирање и подстицање напредовања даровитих студената и младих научних радника и уметника Универзитета у Новом Саду и Конкурса за доделу једне стипендије студентима Универзитета у Новом Саду за школску 2023/2024. годину, кандидат који прихвати стипендију не може бити корисник следећих стипендија из буџетских средстава Републике Србије у школској 2023/2024. години:

1. стипендије Министарства просвете за изузетно надарене студенте и
2. стипендије Министарства науке, технолошког развоја и иновација - Фонд за младе таленте Републике Србије.

Уколико Фонд накнадно утврди да је корисник стипендије Фонда у току школске 2023/2024. године користио наведене стипендије, корисник стипендије Фонда губи право на стипендију, обавезан је да врати даваоцу стипендије износ примљене стипендије са обрачунатом каматом у складу са законом и трајно губи право на конкурисање за остваривање права на средства Фонда.

У случају да кандидат жели да одустане од понуђене стипендије, дужан је да у предвиђеном року писаним путем обавести Фонд о одустајању од понуђене стипендије и то електронским путем на адресу са које му је достављено обавештење о року за одустајање, а са адресе коју је навео у конкурсној документацији или достављањем штампане и потписане изјаве у слободној форми (поштом или лично).

У случају да се кандидат у предвиђеном року не изјасни да прихвата стипендију, сматраће се да је одустао од стипендије и она ће бити понуђена првом наредном рангираном кандидату у оквиру одговарајуће области или специјалне подобласти, у складу са Конкурсом.

ПРЕДСЕДНИК САВЕТА ФОНДА


Проф. др Борис Поповић

